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Тема: <<Магазин>>

Щель: знакомство детей с реаJIьной ситуацией в магазине.
Задачи:
Коррекционно - развивающие:

} Развивать ВПФ

Коррекционно - образовательные:

} Познакомить детей с ре€шьной ситуацией в маг€вине
} Продолжать вызывать голосовые реакции, используя элементы

фонетической ритмики
} Продолжать учить детей понимать и выполнять инструкции
} ПРОдолжать учить детей отвечать на вопросы, строить фразу из З-4 слов

Коррекционно- воспитательные:

} воспитыватъ умение вести себя в общественном месте
} умение слушать товарищей

Словарь: посмотрите, что это?, это маг€вин продуктов, это магазин ицрушек,
это книжный магазин, тут продаются книги, мы пойдем в книжный магазин,
идите в маг€вин, что это?, это магазин, тут продаются книги, тетради, ручки,
карандаши, кто это?, это продавец, что делает продавец?, продавец продает,
продавцу нужны касса, чек, деньги, покупатель, это деньги, это чек, возьми
деньги, купи книry, возьми чек, мы ходили в книжный магазин.

Оборудование:



Ход занятия:

этапы занятия Учитель Щети
1. Орг. момент
Щель: собрать внимание
детей, настроить детей на
занятие

Щеmu вхоdяm в zруппу,
сmрояmся переd
пеdаzоzолl
2. Фонетическая
ритмика
Щель: подготовить
голосовой аппарат детей
к работе
lеmu вмесmе с пеdаzоzом
проuзносяm звукu u слоzu,
сопровожdая ux
сооmвепlсmвуюu|l,Lмu
dвuэlсенttямu

фонеmчческой рumмuкu
3. Рассматривание
картинок
В наборном полоmне
карmuнкu л4а2азuнов
(л,tаzазuн проdукmов,
х4аZазuн uzpyuleК, лlаZазuн
KHuz)

4. Экскурсия в магазин
!ети вместе с
воспитателем и учителем
идут в магазин

5. Итог.

Щоброе утро

Посмотрите
Что это?
Это магазин продуктов.
Это магазин игрушек.
это книжный магазин.
Тут продаются книги.

мы пойдем в книжный
магазин
Идите в магазин
Что это?

Кто это?
Что делает продавец?
Что нужно продавцу?

А ты кто?
Арина, возьми книгу.
Купи книгу.

Вот чек. Возьмите сдачу.

.Щоброе утро

Это магазин rrродуктов.
Это магазин игрушек.
это книжный магазин.
Туг продаются книги.

Мы пойдем в книжный
маг€вин
Идлте в магазиЕ
это магазин
Тут продаются книги,
тетради, ручки,
карандаши.

Это продав9ш
Продавец продаёт.
Пролавчу нужны деньги,
касса, чек.
Я покупатель.

Вот деньги.
.Щайте чек.
Сгlасибо.


